KETTLER

Instrukcja montazu i obstugi

max. 300 kg

S -omn

i

y & 27 kg
dt 140 | szer 47 | wys 51-130

FSKEQ1070100.01.01

Nr art. K-EQ1070-100

- KETTLER Lawka treningowa -






Spis tresci

INFORMACJE OGOLNE

1.1 Dane techniczne
1.2 Bezpieczenstwo uzytkownika
1.3 Miejsce rozstawienia

MONTAZ 10

O 00 N |

2.1  Wskazoéwki ogolne 10
2.2 Zakres dostawy 11
2.3 Montaz 13
PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT 19
3.1 Wskazéwki ogdlne 19
3.2 Kotka transportowe 19
USUWANIE BLEDU, PIELEGNACJA | KONSERWACJA 20
4.1 Wskazéwki ogdlne 20
4.2 Usterkiidiagnostyka btedow 20
4.3 Harmonogram konserwacji i przegladéw 21
UTYLIZACJA 21
I zALeceniE DOTYCZACE AKCESORIOW 22
ZAMAWIANIE CZESCI ZAMIENNYCH 23
7.1 Numer seryjny i oznaczenie modelu 23
7.2 Lista czesci 24
7.3 Rysunek w rozbiciu na czesci 26
Bl cvwarancia 27

n KONTAKT 29







Szanowny Kliencie!

Dziekujemy za wybranie urzadzenia fitness firmy Kettler. Kettler Sport to synonim tradycji, trwatosci
i najwyzszej jakosci — cech, ktére wyrdzniajg te marke sposréd innych producentéw sprzetu fitness
do uzytku domowego. Klasyczne modele roweréw treningowych, takie jak Golf, towarzysza
uzytkownikom od dziesiecioleci. Jednoczesnie Kettler nieustannie stawia na innowacyjnos¢,
opracowujac inteligentne rozwigzania, ktére podnoszg komfort i funkcjonalnos$¢ treningu.

Kettler Sport zapewnia wszystko, czego potrzebujesz do udanego treningu w domu: sprzet cardio i
sitowy, a takze szerokg game akcesoriow fitness.

Wiecej informacji mozna znalez¢ na stronie www.fitshop.com/kettler.

Uzytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie w celu zgodnym z jego przeznaczeniem.

Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i pétprofesjonalnego (np. szpitale,
kluby, hotele, szkoty, itp.). Urzadzenie nie jest przeznaczone do uzytku komercyjnego lub
profesjonalnego (np. studio fitness).

STOPKA REDAKCYJNA

Fitshop GmbH Prezes:
Nr 1 w Europie w zakresie fitnessu domowego | Christian Grau
Sebastian Campmann

International Headquarters Dr Bernhard Schenkel

Flensburger StraBe 55 Rejestr handlowy HRB 1000 SL

24837 Schleswig Sad Rejonowy Flensburg

Niemcy Numer identyfikacyjny VAT DE813211547

OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI

Z dniem 19 grudnia 2024 r. firma Fitshop GmbH nabyta prawa do znaku towarowego © Kettler w
zakresie sprzetu fitness na obszarze UE, EFTA oraz Turcji. Wszelkie uzycie tego znaku bez uprzedniej,
pisemnej zgody Fitshop GmbH jest niedozwolone.

Produkt i instrukcja mogg zosta¢ zmienione. Dane techniczne moga zosta¢ zmienione bez
wczesniejszego powiadomienia.

FITSHOP

Europe’s No.1for Home Fitness

Y - A



DOTYCZY NINIEJSZEJ INSTRUKCIJI

Przed montazem i pierwszym uzyciem urzadzenia nalezy doktadnie zapoznac sie z catg instrukcja.
Instrukcja pomoze w szybkim montazu i objasni zasady bezpiecznego korzystania z urzadzania.
Wszystkie osoby trenujace na urzadzeniu (zwtaszcza dzieci i osoby z niepetnosprawnoscia fizyczng,
sensoryczna, psychiczng i motoryczna) musza zostac najpierw poinformowane o niniejszej instrukgji
i jej zawartosci. W razie watpliwosci odpowiednie osoby musza nadzorowac¢ uzywanie urzadzenia.

W zwiazku z ciggtymi zmianami i optymalizacja oprogramowania moze zaistniec
koniecznos¢ dostosowania instrukcji. Jesli podczas instalacji lub uzytkowania
zauwazg Panstwo jakiekolwiek niezgodnosci, prosimy o zapoznanie sie z
instrukcjami zawartymi w sklepie internetowym. Znajdujg sie tam zawsze
najbardziej aktualne instrukcje.

Urzadzenie zostato skonstruowane zgodnie z najnowszym stanem wiedzy w zakresie bezpieczenstwa
i techniki. Potencjalne zrodta zagrozen, ktére mogtyby spowodowac uraz, zostaty wyeliminowane,
na ile byto to mozliwe. Montaz nalezy przeprowadzi¢ prawidtowo, zgodnie z instrukcja montazu.
Wszystkie elementy urzadzenia musza by¢ prawidtowo zamocowane. W razie potrzeby instrukcje
nalezy przeczytac jeszcze raz w celu usuniecia ewentualnych usterek.

Urzadzenia treningowe musza by¢ klasyfikowane wedtug dokfadnosci i zastosowania. Klasy
doktadnosci majg zastosowanie wytgcznie do urzadzen wyswietlajacych dane treningowe.

Klasy doktadnosci

Klasa A: wysoka doktadnosc.
Klasa B: Srednia doktadnosc¢.
Klasa C: niska doktadnosc¢.

Klasy uzytkowania wyjasniaja przeznaczenie urzadzenia.

Klasy uzytkowania

Klasa S (Studio): zastosowanie profesjonalne i/lub komercyjne.

Te urzadzenia treningowe sa przeznaczone do uzytku w salach treningowych obiektéw, takich jak
kluby sportowe, obiekty szkolne, hotele, kluby i studia, w ktérych dostep i nadzor sg specjalnie
regulowane przez witasciciela (osobe odpowiedzialng prawnie).

Klasa H (uzytek domowy): Do uzytku domowego.

Te stacjonarne urzadzenia treningowe s przeznaczone do uzytku w domach prywatnych, gdzie
dostep do urzadzenia treningowego jest regulowany przez wtasciciela (osobe odpowiedzialng
prawnie).

N - A




Nalezy $cisle przestrzegac podanych zasad bezpieczenstwa i konserwacji. Kazde uzycie niezgodne
z powyzszymi zasadami moze skutkowac zagrozeniem dla zdrowia, wypadkami lub uszkodzeniami
urzadzenia, za ktére ani producent ani sprzedawca nie ponosza odpowiedzialnosci.

Nastepujace wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa mozna znalez¢ w niniejszej instrukgji obstugi:

> UWAGA
Ta wskazéwka oznacza mozliwe wystapienie szkodliwych sytuacji, ktére w razie jej
nieprzestrzegania moga spowodowac szkody materialne.

OSTROZNIE
Wskazéwka ta oznacza mozliwe wystgpienie szkodliwych sytuacji, ktore w przypadku jej
nieprzestrzegania moga prowadzi¢ do lekkich lub nieznacznych obrazen!

/\ OSTRZEZENIE
Wskazéwka ta oznacza mozliwe wystgpienie szkodliwych sytuacji, ktore w przypadku jej
naruszania moga prowadzi¢ do ciezkich obrazen lub smierci!

/\ NIEBEZPIECZENSTWO
Wskazéwka ta oznacza mozliwe wystgpienie szkodliwych sytuacji, ktore w przypadku jej
naruszenia prowadzg do ciezkich obrazen lub Smierci!

® WSKAZOWKA
Tego rodzaju wskazéwka zawiera pozostate, przydatne informacje.

Niniejsza instrukcje nalezy starannie przechowywac¢ jako Zrodio informacji na temat prac
konserwacyjnych i zamawiania cze$ci zamiennych!




INFORMACJE OGOLNE

1.1 Dane techniczne
Wymiary i waga:

Wymiary opakowania (dt. x szer. x wys.) ok.: 127 cm x 30 cm x 50 cm

Wymiary urzadzenia rozstawionego (dt. x szer. x wys.) ok.: 145 cm x 47 cm x 51-130 cm
Waga artykutu (brutto, facznie z opakowaniem) ok. 29,5 kg

Waga artykutu (netto, bez opakowania) okoto: 27 kg

Maksymalne obcigzenie: 300 kg (uzytkownik + ciezarki)

Wymiary tapicerki:

Poduszka siedziska: df. 34 | szer. 29 | wys. 6 cm
Poduszka oparcia: dt. 85 | szer. 29 | wys. 6 cm

Klasa uzytkowa: S




1.2 Bezpieczenstwo uzytkownika

/\ NIEBEZPIECZENSTWO

+ Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia nalezy zapytac lekarza rodzinnego, czy trening
jest odpowiedni ze zdrowotnego punktu widzenia. Dotyczy to przede wszystkim osob,
ktére majg dziedziczng sktonnos¢ do nadcisnienia lub schorzen serca, oséb powyzej 45.
roku zycia, palaczy, oséb o podwyzszonym poziomie cholesterolu, oséb otytych i/lub osoéb,
ktére w ciggu ostatniego roku nie uprawiaty regularnie zadnego sportu. Jesli znajdujesz
sie pod farmakologiczng opieka medyczng majaca wptyw na tetno, wéwczas absolutnie
konieczne jest zasiegniecie konsultacji lekarskie;j.

+ Nalezy pamieta¢, ze zbyt intensywny trening moze powaznie zagraza¢ zdrowiu. Nalezy
réowniez mie¢ na uwadze, ze systemy kontroli pulsu moga by¢ niedoktadne. W razie
wystapienia oznak ostabienia, nudnosci, zawrotéw gtowy, boléw, dusznosci lub innych
nieprawidtowych symptomdéw nalezy natychmiast przerwad trening i w razie potrzeby
skontaktowac sie z lekarzem rodzinnym.

+  Wiasciciel musi przekaza¢ wszystkim uzytkownikom wszystkie ostrzezenia i instrukcje.

/\ OSTRZEZENIE
+ Korzystanie z tego urzadzenia przez dzieci ponizej 14 roku zycia jest niedozwolone.

+ Dzieci nie powinny przebywac¢ bez opieki w poblizu urzadzenia.

+ Osoby niepetnosprawne musza posiada¢ zgode lekarskg i pozostawac¢ pod Scistym
nadzorem zawsze, gdy korzystaja z urzadzenia treningowego.

+ Zurzadzenia nie moze korzystac kilka oséb jednoczesnie.

+ Rece, stopy i inne czesci ciata, wtosy, odziez i osoby nalezy trzymac z dala od ruchomych
elementéw urzadzenia, poniewaz mogaq zaczepic sie w urzadzeniu.

+ Podczas uzywania urzadzenia nie nosi¢ luznej odziezy; uzywa¢ odpowiedniej odziezy
sportowej. Obuwie sportowe powinno mie¢ odpowiednie podeszwy, najlepiej z gumy lub
innych antyposlizgowych materiatéw. Nieodpowiednie sg buty z obcasami, skérzanymi
podeszwami, korkiem lub kolcami. Nigdy nie trenowa¢ na boso.

+ Rozpocznij kazdy trening od rozgrzewki i zakoncz go faza wyciszenia.

+ Uzywanie urzadzenia jako podpory podczas ¢wiczeh rozciggajacych lub mocowanie do
niego tasm oporowych, lin lub innego sprzetu moze prowadzi¢ do urazéw.

OSTROZNIE

+ Jedli urzadzenie wymaga podtaczenia do sieci za pomoca przewodu zasilajagcego, nalezy
upewnic sig, ze nie stwarza on potencjalnego ryzyka potkniecia.

+ Podczas trenowania w strefie ruchéw urzadzenia nie moga przebywac zadne inne osoby,
aby unikna¢ zagrozenia wzgledem uzytkownika i oséb postronnych.

+ Nalezy upewnic¢ sie, ze wystajace elementy regulacyjne moga utrudnia¢ uzytkownikowi
poruszanie sie.

+ Obciazniki powinny pozostawa¢ w polu widzenia uzytkownika przez caty czas trwania
¢wiczenia, aby zapobiec zagrozeniu dla oséb trzecich.

> UWAGA
+ Do otwordéw urzadzenia nie wolno wktadac zadnych przedmiotéw.

Y - A



1.3 Miejsce rozstawienia

/\ OSTRZEZENIE

+ Nie stawiac urzadzenia w gtéwnych przejsciach ani drogach ewakuacyjnych.

OSTROZNIE

+ Sugeruje sie postawic urzadzenie w miejscu, ktére zapewnia swobodny dostep do niego.

+ Upewnic sie, ze sala treningowa jest dobrze wentylowana podczas ¢wiczen i ze nie ma
przeciagow.

+ Woybra¢ miejsce ustawienia urzadzenia tak, aby zaréwno przed urzadzeniem, jak i obok
niego zostawiona byfa odpowiednio duza wolna przestrzen/strefa bezpieczenstwa.

+ Wolny obszar w kierunku, z ktérego uzyskuje sie dostep do urzadzenia treningowego, musi
by¢ o co najmniej 0,6 m wiekszy niz obszar ¢wiczen.

+ Powierzchnia ustawienia i montazowa urzadzenia powinna by¢ réwna, wytrzymata i solidna.

+ Jesli urzadzenie ma by¢ zamontowane na Scianie/suficie, nalezy uzy¢ odpowiedniego
materiatu montazowego, aby unikng¢ ewentualnych uszkodzen i/lub obrazen ciata. Partner
Umowy nie ponosi z tego tytutu zadnej odpowiedzialnosci.

> UWAGA

+ Urzadzenie moze by¢ uzywane wytacznie w budynku, w odpowiednio ogrzewanych i
suchych pomieszczeniach (temperatura otoczenia od 10°C do 35°C). Niedozwolone jest
uzywanie pod gotym niebem oraz w pomieszczeniach o duzej wilgotnosci powietrza
(powyzej 70%), takich jak baseny.

+ W celu ochrony cennych materiatéw podtogowych (parkiet, laminat, korek, dywany) i
wygtadzenia drobnych nieréwnosci, nalezy zastosowa¢ ochronng mate na podtoge.

+ W przypadku klasy uzytkowania S urzagdzenie moze by¢ uzywane wytacznie w obszarach, w

ktérych dostep, nadzér i kontrola sg specjalnie requlowane przez wiasciciela.




MONTAZ

2.1 Wskazoéwki ogdlne

/\ NIEBEZPIECZENSTWO
+ Nie zostawiac narzedzi ani materiatéw opakowaniowych, takich jak folie lub drobne czesci,
poniewaz dzieci mogtyby sie nimi udusi¢. Podczas montazu urzadzenia dzieci nie moga
znajdowac sie w poblizu.

/\ OSTRZEZENIE
+ Aby zmniejszyc ryzyko obrazen, przestrzegac instrukcji dotaczonych do urzadzenia.

OSTROZNIE
+ Podczas montazu nalezy zapewnic¢ sobie wystarczajaca przestrzen na ruch w kazdym
kierunku.

+ Montaz urzadzenia muszg przeprowadzi¢ min. dwie osoby doroste. W razie watpliwosci
nalezy skorzystac¢ z pomocy trzecia osoby, ktéra posiada wiedze techniczna.

> UWAGA

+ Aby zapobiec uszkodzeniu urzadzenia i podtogi, wykonywa¢ montaz na podktadce lub
opakowaniu kartonowym.

® WSKAZOWKA
+ Aby przeprowadzenie montazu byto tak tatwe, jak to tylko mozliwe, niektére sruby i nakretki,
ktére beda uzywane, moga by¢ juz wstepnie zmontowane.

+ Montaz urzadzenia najlepiej przeprowadzac¢ w pdzniejszym, docelowym miejscu instalacji.




2.2 Zakres dostawy

Zakres dostawy skfada sie z ponizej przedstawionych elementéw. Na poczatku nalezy sprawdzi¢,
czy dostawa zawiera wszystkie elementy urzadzenia i wszystkie narzedzia, oraz czy nie zostaty
one uszkodzone. W razie reklamacji nalezy skontaktowac sie bezpos$rednio z autoryzowanym
przedstawicielem.

OSTROZNIE
Jesli brakuje czesci z zakresu dostawy lub sg one uszkodzone, nie nalezy przeprowadzac
montazu.

Nr Oznaczenie Liczba

1 Rama gtéwna AR, |

) Przednia podstawa 4 1

3 Tylna podstawa ) 1

C o R B\
4 Rama siedziska ‘<i//' = 1
f
L&

5 Rama oparcia o 1

9 Uchwyt 1

12 Poduszka siedziska ~ 1

13 Poduszka oparcia \ 4 1

N - B




Zestaw montazowy

Sruba M8*16

21 12

22 Sruba M8*45 7

24 Sruba M10*145 i 1

27 Podkfadka 8 15

30 Podktadka wypukta )
10

33 Nakretka M10 1

35 Nasadka nylonowa 2
M8

36 Nasadka nylonowa 4
M10

37 4

Nasadka nylonowa
M12




2.3 Montaz

Przed montazem doktadnie przejrze¢ poszczegdlne etapy montazu, a nastepnie przeprowadzic¢
montaz w podanej kolejnosci.

® WSKAZOWKA
+ Najpierw przykreci¢ wszystkie dostarczone luzem elementy i sprawdzi¢ ich dopasowanie.

Nastepnie dokreci¢ sruby za pomoca narzedzia, gdy bedzie to konieczne.

+ W przypadku trudnosci z rozpoznaniem grafiki zalecamy otwarcie instrukcji PDF zapisanej
na stronie internetowej na urzadzeniu korncowym (np. smartfonie, tablecie lub komputerze).
Tam masz mozliwos$¢ przyblizenia obrazu. Pamietaj, ze aby otworzy¢ plik, na Twoim
urzadzeniu koncowym musi by¢ zainstalowany program Adobe Acrobat Reader.

Przed montazem: usuniecie materiatlu ochronnego

Po otwarciu opakowania usun czesci ochronne X i Y. Czesci te mozna zutylizowaé, poniewaz nie
petnig one zadnej funkcji poza ochrona.

ax | SO
M8 X 16




Krok 1: Montaz ramy gtéwnej i podstaw
1. Zamontuj przednig podstawe (2) do ramy gtéwnej (1) za pomoca czterech srub (21) i czterech
podktadek (27).

2. Zamontuj tylng podstawe (3) do ramy gtownej (1) za pomocg czterech $rub (21) i czterech
podktadek (27).

e | &8 CH @@
M8 X16 ®8




Krok 2: Montaz poduszki siedziska

Zamontuj poduszke siedziska (12) do ramy siedziska (4) za pomoca trzech srub (22) i trzech podktadek
(27).

=) (22) @ (27)
M8 X45 @8

3X




Krok 3: Zakladanie poduszki oparcia

Zamontuj poduszke oparcia (13) do ramy oparcia (5) za pomocg czterech srub (22) i czterech
podktadek (27).

=0(22) @ (27)
M8X45 @8

4%




Krok 4: Montaz uchwytu

Zamontuj uchwyt (9) do ramy gtéwnej (1) za pomoca sruby (24), dwdch podktadek (30) i nakretki
(33).

—=(24) [ B0)X2 @ (33)
M10X145 ARC @10 MI10

1X




Krok 5: Mocowanie nylonowych zaslepek

Niektore nylonowe zaslepki (35, 36 i 37) zostaty juz zamontowane.
Zamontuj dwie kolejne nylonowe zaslepki (36) do sruby (24) i nakretki (33) zamontowanych
wczesniej w kroku 4.

@ (35)
M8

© (36)
M10

i | @G7)
M12




PRZECHOWYWANIE | TRANSPORT

3.1 Wskazoéwki ogdlne

/\ OSTRZEZENIE
+ Miejsce przechowywania nalezy wybraé tak, aby mozna byto wykluczy¢ nieuzasadnione
uzycie przez osoby trzecie lub dzieci.
+ Jesli urzadzenie nie jest wyposazone w kotka transportowe, to musi zosta¢ zdemontowane
przed transportem.

> UWAGA
+ Upewni¢ sie, ze w wybranym miejscu przechowywania urzadzenie jest chronione
przed wilgocia, kurzem i brudem. Miejsce przechowywania powinno by¢ suche i dobrze
wentylowane, ze stata temperaturg otoczenia od 10°C do 35°C.

3.2 Koétka transportowe

> UWAGA
Jesli urzadzenie ma by¢ przemieszczane po szczegdlnie delikatnych i miekkich podtogach,
takich jak parkiet, deski podtogowe lub laminaty, nalezy obtozy¢ trase transportu, na przykfad
kartonem lub podobnym materiatem, aby unikng¢ ewentualnego uszkodzenia podtoza.

1. Stanaczaurzadzeniemipodnosic je, az ciezar przejdzie na kétka transportowe. Nastepnie mozna
tatwo ustawi¢ urzadzenie do nowej pozycji. W przypadku dtuzszych odcinkéw transportowych
urzadzenie nalezy zdemontowac i bezpiecznie zapakowac.

2. Wybra¢ nowe miejsce ustawienia, przestrzegajac wskazéwek w rozdziale 1.3 zawartym w
niniejszej instrukcji obstugi.




USUWANIE BLEDU, PIELEGNACJA | KONSERWACJA

4.1 Wskazowki ogdlne

/\ OSTRZEZENIE
+ Nie dokonywac¢ niewtasciwych zmian w urzadzeniu.

OSTROZNIE

+ Uszkodzone lub zuzyte elementy moga negatywnie wptywaé¢ na bezpieczenstwo
uzytkownika i trwato$¢ urzadzenia. Dlatego uszkodzone i zuzyte elementy nalezy
natychmiast wymienia¢. W takich przypadkach nalezy zwracac sie do autoryzowanego
przedstawiciela. Nie wolno uzywa¢ urzadzenia, dopdki nie zostanie ono naprawione. W
razie potrzeby uzywac wyfacznie oryginalnych czesci zamiennych.

> UWAGA
+ Oprécz wymienionych tutaj instrukcji i zalecen dotyczacych konserwacji i pielegnacji, moga
by¢ wymagane dodatkowe ustugi serwisowe i/lub ustugi naprawcze - uprawnienia do ich
wykonywania maja wytacznie autoryzowani technicy serwisowi.

4.2 Usterki i diagnostyka bledow

Podczas produkcji urzadzenie jest poddawane regularnym kontrolom jakosci. Mimo to moga
wystapi¢ usterki i nieprawidlowe dziatanie. Czesto przyczynami takich usterek sg pojedyncze
elementy i zwykle wystarczy je wymienic. Najczestsze usterki i sposoby ich usuwania mozna znalez¢
W ponizszym przegladzie. Jesli pomimo wykonania tych czynnosci urzadzenie nie dziata prawidtowo,
nalezy zwrdcic sie do swojego autoryzowanego przedstawiciela.

Biad Przyczyna Usuwanie

Skrzypienie & Poluzowanie lub zbyt mocny
trzeszczenie montaz srub

Sprawdz i nasmaruj sruby montazowe




4.3 Harmonogram konserwacji i przegladow

Aby unikna¢ uszkodzeh spowodowanych dziataniem potu, urzadzenie nalezy czysci¢ po kazdym
treningu za pomocga wilgotnego recznika (bez rozpuszczalnikéw!).

W podanych odstepach czasu nalezy wykonywac nastepujgce rutynowe czynnosci:

Element Co tydzien Co miesiac Co kwartat
Montaz $rub P

Tapicerka C P

Objasnienie: C = czyszczenie; P = przeglad

UTYLIZACJA

Po zakonczeniu okresu uzytkowania urzadzenia nie wolno go wyrzuca¢ razem z odpadami
gospodarczymi, tylko nalezy je oddac do recyklingu za posrednictwem punktu zbierania zuzytych
urzadzen. Blizsze informacje na ten temat mozna uzyskac¢ od whasciwej instytucji gminnej zajmujacej
sie usuwaniem odpadow.

Materiaty moga by¢ powtdrnie wykorzystywane zgodnie z ich oznaczeniem.
Ponowne wykorzystanie jako surowce wtérne lub inne formy ponownego
wykorzystania zuzytych urzadzen jest waznym wktadem w ochrone srodowiska.




n ZALECENIE DOTYCZACE AKCESORIOW

Aby Twoj trening byt jeszcze przyjemniejszy, wydajniejszy i piekniejszy, do urzadzenia fitness
zalecamy dodanie odpowiednich akcesoridéw. W przypadku sprzetu do treningu sitowego, takiego jak
atlasy i bramy do ¢wiczen, tawki do ¢wiczen lub stojaki, moze to by¢ na przyktad mata podtogowa,
ktéra sprawia, ze sprzet fitness stoi stabilniej i chroni podtoge przed potem, ale moga to by¢ réwniez
dodatkowe ciezarki, odpowiednie uchwyty do podciagania, petle na stopy do ¢wiczen ndg,
a nawet liny do ¢wiczen tricepsu. W przypadku poszczegdlnych atlaséw dostepne sg réwniez
opcjonalne rozszerzenia, takie jak np. prasa do nég, ktére sprawiajg, ze trening jest jeszcze bardziej
intensywny i wszechstronny.

Nasza oferta akcesoriow zapewnia najwyzsza jakos¢ i sprawia, ze trening
jest jeszcze lepszy. Jesli chcesz dowiedzie¢ sie wiecej o kompatybilnych
akcesoriach, najlepiej przejs¢ do strony szczegétéw produktu w naszym sklepie
internetowym (najprostszym sposobem jest wprowadzenie numeru artykutu
w polu wyszukiwania powyzej), a nastepnie do zalecanych akcesoriow na tej
stronie. Ewentualnie mozna uzy¢ dostarczonego kodu QR. Oczywiscie mozna
rowniez skontaktowac sie z naszym dziatem obstugi klienta: telefonicznie,
przez e-maila, w jednym z naszych oddziatéw lub za posrednictwem naszych
kanatow w mediach spotecznosciowych. Chetnie doradzimy!

Pas piersiowy

Mata podtogowa

Lina do tricepsu

Dodatkowy blok ciezaréw




ZAMAWIANIE CZESCI ZAMIENNYCH

7.1 Numer seryjny i oznaczenie modelu

W celu zagwarantowania mozliwie jak najlepszej obstugi, nalezy przygotowaé¢ nazwe modelu,
numer artykutu, numer seryjny, rysunek zlozeniowy oraz zestawienie czesci. Odpowiednie
mozliwosci kontaktu mozna znalez¢ w rozdziale 10 niniejszej instrukcji obstugi.

® WSKAZOWKA

Numer seryjny urzadzenia jest unikalny. Znajduje sie on na biatej naklejce. Doktadne potozenie
tej naklejki pokazano na ponizszym rysunku.

Wprowadzi¢ numer seryjny w odpowiednim polu.

Numer seryjny:

Marka/kategoria:

Kettler / bieznia

Oznaczenie modelu:

tawka treningowa Vario 600

Numer artykutu:

K-EQ1070-100

N -




7.2 Lista czesci

Nr Oznaczenie (ENG) Liczba
1 MAIN FRAME 1
2 FRONT BASE 1
3 REAR BASE 1
4 SEAT FRAME 1
5 BACKREST FRAME 1
6 INCLINE ADJUSTMENT FRAME FOR SEAT CUSHION 1
7 INCLINE ADJUSTMENT FRAME FOR BACKREST CUSHION 1
8 FIXATION 2
9 HANDLE BAR 1
10 SUPPORTING AXLE 2
11 SPRING 2
12 SEAT CUSHION 1
13 BACKREST CUSHION 1
14 BUSHING 8
15 FOOT CAP, LEFT SIDE 2
16 FOOT CAP, RIGHT SIDE 2
17 WHEEL 2
18 SQUARE CAP 25*25 2
19 QUADRATE CAP 50*25 2
20 HANDLE CAP 1
21 ALLEN SCREW M8*16 20
22 ALLEN SCREW M8%*45 7
23 ALLEN SCREW M8*45 2
24 HEX HEAD SCREW M10*145 1
25 HEX HEAD SCREW M10*185 1
26 HEX HEAD SCREW M12*152 2
27 WASHER 8 27
28 BIG WASHER 8 4
29 WASHER 10 2
30 ARCWASHER 10 2
31 WASHER 12 4
32 LOCK NUT M8 2

Y - A



33 LOCKNUT M10 2
34 LOCK NUT M12 2
35 NYLON CAP M8 2
36 NYLON CAP M10 4
37 NYLON CAP M12 4




Ci

V4

iciu na cze$

7.3 Rysunek w rozb

S--23

o~
N

I

|

I
%

N

6

_

3o

_
_
_
_
%
V
g
P

20—
15—

14—
9

11 16 21 27

1

29 33 26

27 21 25

30 24 2 11 31 34 16




n GWARANCJA

Produkty Kettler® sg poddawane surowej kontroli jakosci. Jesli jednak zakupione u nas urzadzenie
treningowe nie dziata prawidtowo, prosimy wtedy o kontakt z naszymi podanymi punktami
serwisowymi. Chetnie pomozemy réwniez telefoniczne za posrednictwem infolinii technicznej.

Opis usterek

Urzadzenie treningowe moze stale zapewniaé trening wysokiej jakosci. Jesli jednak wystgpia
problemy, nalezy najpierw zapoznac sie z instrukcjg obstugi. W sprawie dalszego rozwigzywania
probleméw nalezy zwraca¢ sie do firmy Fitshop lub zadzwoni¢ na naszg bezptatng infolinie
serwisowg. W celu jak najszybszego rozwigzania problemu nalezy jak doktadniej opisa¢ usterke.

Dodatkowo, oprécz gwarancji ustawowej, udzielamy gwarancji na wszystkie zakupione u nas
urzadzenia treningowe zgodnie z ponizszymi warunkami.

Jednoczesnie Twoje ustawowe uprawnienia nie zostaja naruszone.

Wiasciciel gwarangji
Wiascicielem gwarancji jest pierwsza osoba kupujaca lub kazda osoba, ktéra otrzymata nowo
zakupiony produkt od pierwszej osoby kupujace;j.

Okresy gwarangji
Z dniem dostawy towaru rozpoczyna sie okres gwarancji. Okres gwarancji poszczegélnych
produktéw znajda Panstwo na naszej stronie online.

Koszty naprawy

Wedle naszego uznania przeprowadzimy naprawe, wymiane uszkodzonych elementéw Ilub
kompletng wymiane. Czesci zamienne, ktére s3 montowane podczas montazu urzadzenia przez
klienta, zostang wymienione przez wtasciciela gwarancji i nie sa elementem naprawy. Po wygasnieciu
okresu gwarancyjnego posiadacz gwarancji ponosi koszty czesci, konserwacji, naprawy, instalacji i
wysyiki.

Okresy uzytkowania sa zgodne z ponizsza deklaracja:
+ Uzywanie w domu: wytacznie uzywanie prywatne, tylko w prywatnych gospodarstwach
domowych do 3 godzin dziennie
+ Uzytkowanie pétprofesjonalne: do 6 godzin dziennie (np. rehabilitacja, hotele, kluby,
firmowe sitownie)
+ Uzywanie profesjonalne: wiecej niz 6 godzin dziennie (np. studio fitness)

Serwis gwarancyjny

W okresie gwarancji urzadzenia majace wady materiatu lub wykonania zostang przez nas naprawione
lub wymienione. Wymienione urzadzenia i ich czeéci staja sie naszg wiasnoscia. Swiadczenia
gwarancyjne nie powoduja wydtuzenia okresu gwarancji ani nie rozpoczynaja nowej gwarangji.

N - A




Warunki gwarancyjne
W celu dochodzenia roszczen gwarancyjnych nalezy koniecznie podja¢ nastepujace dziatania:

Skontaktowac sie poprzez e-mail lub telefonicznie z serwisem. Jesli produkt na gwarancji wymaga
przestania do naprawy, koszty pokrywa sprzedajacy. Po uptywie okresu gwarancji kupujacy ponosi
koszty transportu i ubezpieczenia. Jesli usterka podlega gwarancji, otrzymaja Panstwo naprawione
lub nowe urzadzenie.

Gwarancja nie obejmuje uszkodzen wskutek:

+ nieodpowiedniego, nieprawidtowego obchodzenia sie z produktem,
czynnikéw atmosferycznych (wilgo¢, wysoka temperatura, przepiecie, pyt, itp.),
nieprzestrzegania zasad bezpieczenstwa, ktorym podlega produkt,
nieprzestrzegania zalecen instrukcji obstugi,
uzycia nadmiernej sity (np. uderzenia, spadniecia),
ingerencji, ktdre nie zostaty wykonane przez autoryzowanego technika serwisowego
préb naprawy na wtasna reke.

+ 4+ 4+ 4+ + +

Dowéd zakupu i numer seryjny

W razie usterki na gwarancji wymagane jest przedstawienie odpowiedniej faktury. W celu
umozliwienia jednoznacznej identyfikacji wersji modelu oraz na potrzeby naszej kontroli jakosci,
przy kazdym zgtoszeniu serwisowym potrzebny jest nam numer seryjny urzagdzenia. Numer seryjny
i numer klienta nalezy mie¢ juz przy kontaktowaniu sie z naszg infolinig serwisowg. Ufatwi to nam
dalsze zatatwianie sprawy.

W razie problemoéw ze znalezieniem numeru seryjnego urzadzenia treningowego dalszych informacji
udzieli¢ moze personel naszego serwisu.

Serwis pogwarancyjny

Indywidualng oferte mozemy ztozy¢ réowniez w przypadku usterek urzadzenia treningowego po
uptywie okresu gwarancji lub w przypadkach nieobjetych gwarancja, np. normalne zuzycie. W celu
szybkiego i taniego rozwigzania problemu nalezy skontaktowacd sie z naszym serwisem. W takich
przypadkach klient ponosi koszty przesyiki.

Komunikacja

Wiele problemdw mozna rozwigzad juz na etapie rozmowy z nami jako specjalista. Wiemy, jak wazne
dla uzytkownikéw sprzetu treningowego jest szybkie i proste rozwigzywanie problemoéw, aby mogli
oni bez przerw kontynuowa¢ swoje treningi. Dlatego réwniez my jesteSmy zainteresowani szybkim
rozwigzaniem problemoéw - bez zbednej biurokracji. W zwigzku z tym nalezy przed rozmowg
przygotowac swoéj numer klienta oraz numer seryjny niesprawnego urzadzenia.




n KONTAKT

DE DK UK
TECHNIK TEKNIK OG SERVICE CUSTOMER CARE
Q5 +49 4621 4210-900 Q5 80901650 Qs +44 141737 2249 or
+49 4621 4210-698 +49 4621 4210-945 44141876 3972
technik@fitshop.de b= info@fitshop.dk Bl customercare@fitshop.co.uk
Offnungszeiten entnehmen Sie A‘bnlngstl.der kan findes pa You can find the opening
unserer Homepage hjemmesiden: hours on our homepage:
) https://stg.fit/statit7 https://stg.fit/statitd
SERVICE
Q5 08002020277 FR BE
(kostenlos) TECHNIQUE & SERVICE TECHNIQUE & SERVICE
R 04621 4210-0 Qs +33(0) 189 530984 Qs 027324677
o -
info@fitshop.de +49 46214210 933 +49 4621 4210 933
Offnungszeiten entnehmen Sie D=] info@fitshop.fr D= info@fitshop.be
unserer Homepage: Vous trouverez les heures Vous trouverez les heures
https://stg.fit/statita , . , .
d’ouverture sur notre site d’ouverture sur notre site
Internet: Internet:
https://stg.fit/statit4 https://stg.fit/statit8
ES | INT
TECNOLOGIA Y SERVICIOS TECHNISCHE DIENST & SERVICE TECHNICAL SUPPORT & SERVICE
Q5 911238029 QS +31172619961 Q5 +49 4621 4210-944
P info@fitshop.es P=] service@fitshop.nl Pl service-int@fitshop.de
Consulta nuestro horario de De openingstijden vindt u op You can find the opening
apertura en la pagina web: onze homepage: hours on our homepage:
https://stg.fit/statit5 https://stg.fit/statit3 https://stg.fit/statita
PL AT CH
DZIAL TECHNICZNY | SERWIS TECHNIK & SERVICE TECHNIK & SERVICE
Qs 223074321 Q5 08002020277 (Freecall) Q5 0800202027
+49 4621 42 10-948 +49 4621 42 10-0 +49 4621 42 10-0
info@fitshop.pl info@fitshop.at P info@fitshop.ch
Godziny otwarcia mozna znalez¢ Offnungszeiten entnehmen Offnungszeiten entnehmen
na stronie gtéwnej: Sie unserer Homepage: Sie unserer Homepage:
https://stg.fit/statit6 https://stg.fit/statitb https://stg.fit/statit9

Na tej stronie internetowej mozna znalez¢ szczegdtowy przeglad wiacznie z adresem i godzinami
otwarcia wszystkich oddziatéw grupy Fitshop zaréwno w kraju, jak i za granica:

www.fitshop.pl/nasze-filie

&y A




ZYJEMY
DLA

FITNESSU

SKLEP INTERNETOWY | MEDIA SPOLECZNOSCIOWE

Obecnie firma Fitshop, z ponad 70 oddziatami,

jest najwiekszym w Europie sprzedawca
domowych urzadzeh fitness i jednym z
najbardziej renomowanych  sprzedawcow

internetowych sprzetu fitness na swiecie. Klienci
prywatni zamawiajg produkty za posrednictwem
25 sklepéw internetowych w swoim jezyku
narodowym lub wybierajg opcje ztozenia na
miejscu. Ponadto firma zaopatruje obiekty
fitness, hotele, kluby sportowe, firmy i placéwki
fizjoterapeutyczne w profesjonalny sprzet do
treningu wytrzymatosciowego i sitowego.

Firma Fitshop oferuje szeroki wybér sprzetu
fitness znanych producentéw, wysokiej jakosci
rozwigzania wiasne i kompleksowe ustugi,
np. ustugi montazowe oraz doradztwo w zakresie
nauk o sporcie przed i po zakupie. Ponadto
przedsiebiorstwo zatrudnia wielu sportowcoéw,
treneréw fitness i sportowcéw wyczynowych.

Odwiedz nas na naszych kanatach mediéw
spotecznosciowych lub na naszym blogu!

www.fitshop.pl
www.fitshop.de/blog

www.facebook.com/fitshopgroup

www.instagram.com/fitshopgroup/

OEBE

https://stg.fit/YouTube_DE

|
KETTLER

TAURYS
|

= cardio

BODYCRAFT

(9 cardiojump

FITNESS

DARWIN

Y -




Notatki




Notatki




Notatki







KETTLER

- KETTLER Lawka treningowa -



	9	GARANTÍA
	10	CONTACTO
	1	INFORMACJE OGÓLNE
	1.1	Dane techniczne
	1.2	Bezpieczeństwo użytkownika
	1.3	Miejsce rozstawienia 

	2	Montaż
	2.1	Wskazówki ogólne
	2.2	Zakres dostawy
	2.3	Montaż

	3	Przechowywanie i transport
	3.1	Wskazówki ogólne
	3.2	Kółka transportowe

	4	Usuwanie błędu, pielęgnacja i konserwacja
	4.1	Wskazówki ogólne
	4.2	Usterki i diagnostyka błędów
	4.3	Harmonogram konserwacji i przeglądów 

	5	UTYLIZACJA
	6	ZALECENIE DOTYCZĄCE AKCESORIÓW
	7	 ZAMAWIANIE CZĘŚCI ZAMIENNYCH
	7.1	Numer seryjny i oznaczenie modelu 
	7.2	Lista części
	7.3	Rysunek w rozbiciu na części

	8	GWARANCJA
	9	KONTAKT

